

Школьная газета ЛГ МАОУ «Гимназия №6», г.Лангепас

## №9(18)-май 2024

## Новости гимназии Последний звонок!







торжественные мероприятия, по- шин. священные празднику "Последнего

и радостный.

ход на новую ступень, прощание с детством!

ные звонки на перемену, домашние лей. задания, уроки. Впереди у ребят экзамены, выбор профессионально- своим учителям добрые слова, му-

Последний звонок - 2024! го пути, принятие ответственных зыкальные и танцевальные номера. Сегодня в гимназии прошли решений, покорение новых вер- Атмосфера праздника, наполнен-

звонка" для 4-х, 9-х и 11-х классов! слов и пожеланий было сказано в сердце каждого из присутствую-«Последний звонок» — это адрес выпускников. Приветствова- щих. праздник одновременно грустный ли ребят их первые учителя, заботливые родители и забавные перво- нел последний заливистый школь-Для начальной школы это пере- классники. Они пожелали выпуск- ный звонок. Так пусть праздник а никам всегда хранить в себе части- «Последнего звонка» навсегда осдля выпускников 9 и 11 классов - цу детства и не забывать родную танется светлым и радостным восшколу. Очень трогательными были поминанием. Закончились школьные годы, напутствия и признания в любви контрольные работы, долгождан- выпускникам школы от их родите- кам успехов в учёбе и труде, чисто-

Виновники торжества подарили настроения!

ная мгновениями радости и вол-Немало тёплых напутственных нующего торжества, проникла в

И вот для выпускников прозве-

Мы желаем нашим выпускниго неба, яркого солнца, хорошего





участие во Всероссийской акции природе и сохранить память о на-«Сад Памяти».

Это не просто акция, это начало семьи.

Высадка деревьев - это про- времена.

Выпускники гимназии приняли стой и доступный способ помочь ших героях.

Каждое дерево – символ памяновой традиции, которая призвана ти и благодарности молодого посохранить подвиг предков, исто- коления, а совместные действия рию страны и историю каждой по высаживанию и уходу за посадками - символ единства в любые

Команда КВН "Веселые дети гимназии" приняла участие в Школе КВН "Северка 2024"!!! Участие приняли 11 сборных из городов Лангепас и Когалым! Команды 3 дня посещали мастер-классы, готовили выступления! Наши ребята выступили с великолепной, а главное, очень смешной программой и завоевали 2 место! Конюхов Глеб, ученик 9Г, заслуженно победил в номинации "Лучший актер"! Ждем зии: Ильиной Валерии, Ибрагимова Джабраила, Борзиева Исы, Конюхова Глеба, Кадырбекова Эракоманда КВН лучшая!



Всероссийская акция "Георгиевская ленточка" стартовала ещё в апреле. Гимназисты с гордостью носят памятный знак на груди, показывая тем самым, что нельзя забывать, кто и какой ценой одержал победу в самой страшной войне в истории человечества, чьими наследниками они являются, гордятся и помнят!





новых побед от команды Гимна- этап Всероссийских соревнований пинина, "На пашне. Весна", «Кожаный мяч» (Школьная фут- "Девятый вал" Ивана Айвазовскобольная лига), региональный фи- го", "Явление Христа народу" нал ХМАО-Югры. Команды ОГ Александра Иванова и практикум сыла, Колобовой Арины!!! Наша МАОУ «Гимназия №6» приняли по собиранию пазлов изученных участие в соревнованиях и завоева- картин...

ли 1 и 2 место! Поздравляем наших спортсменов! Призеры: Стародуб- художественное направление: цев Егор, Ибрагимов Джабраил, страдания героев в условиях болез-Проничев Даниил, Заграй Сергей, ни, войны, любви, выражение Мамадкулов Мухсин, Папикян Ми- чувств людей в этих измененных каэл, Иголкин Вадим, Катеринчук условиях, чудесные превращения, Игран!

лась и победила команда 2010-2011 любимая эпоха поэтов и художнигода рождения: ИкрамовТемурхон, ков-романтиков - Средневековье, Картауз Иван, Приймак Макар, место действия - природа (лес, Печерин Артем, Сасин Дмитрий, бушующий океан...). Хотя сюжет Шашков Иван, Ячменев Алек- может быть перенесён авторами сандр, Красицкий Вилен, Эргашев и в современную эпоху. Роман-Санжар! Вы большие молодцы! тизм, порожденный во Франции, Ждем новых побед!

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

тили лекцию «Романтизм XIX ве- вторили признаки романтизма и ка», которую провела сотрудник думаем, что в следующем учебном городского музея Родионова Ольга году этот материал нам понадо-Сергеевна.

Для познания этого художественного направления были предложены просмотр фильма, разбор истории и сюжета картины "Последний день Помпеи", "Всадница" Карла Брюллова, портрет А.С.Пушкина Ореста Кипрен-

В городе Покачи состоялся 3 ского, "Кружевница" Василия Тро-

Что же характеризует это чары, мир прекрасный, привлекаю-За первое место стойко сража- щий и пугающий... Оказывается распространился в странах в Европе и в России. В ходе анализа 22 мая учащиеся 8а класса посе- сюжета картин мы еще раз побится на уроках истории.



В преддверии Дня победы 5В класс посетил с экскурсией центр «Патриот». Виктория Викторовна Страхова провела для ребят интересный обзор экспонатов музея, рассказала об истории освобождения Беларуси от фашистских захватчиков. Также обучающиеся узнали о мемориальном комплексе Хатынь, расположенном в Мин- в творческой работе. ской области.

нашей страны, чтобы помнить потери и с гордостью быть потомками героев Великой Отечественной войны!



В 5А классе состоялась запланированная встреча с учащимися стливы. 10 класса.



Нужно знать о военной истории технике увлекло школьников. Уча- ку учили и читали наизусть стихи, шимся было очень интересно по- посвящённые этому великому дню. пробовать свои силы. Творческому А 9 Мая вместе с родителями возвоображению не было предела! В ложили цветы к памятникам героев итоге все работы были выполнены Великой Отечественной войны. индивидуально, цельно, ярко, эмо- Мы помним! Мы гордимся! ционально. Ребята справились на отлично!

> шей страны. В этот день мы отдаём ной войне 1941-1945 гг. и всех павдань памяти всем, кто сражался за ших в боях за Родину. свободу и независимость нашей

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

Ребята 3Б класса с большим ны. Александра Тимонина и София уважением относятся к памяти сво-Слободенко познакомили ребят с их предков, помнят их подвиг. это высокая дань уважения, дань нетрадиционными техниками ри- Вместе с классным руководителем памяти тем Героям, которые посования, как эффективными сред- они всю весну знакомились гибли за нашу Родину. Очень важствами изображения, включающее с юными героями Великой Отече- но, чтобы мы вместе поддерживахудожественно-выразительные ственной войны. Для них близкими ли традицию — чтобы в каждой приемы создания художественного стали имена Зины Портновой, Во- российской семье в этот день образа, композиции и колори- лоди Дубинина, Лени Голикова, с вспоминали о павших Героях и в та, позволяющее обеспечить наи- большим трепетом и волнением память о них сегодня по всему мибольшую выразительность образа посмотрели фильм "Лошадка для ру зажгутся миллионы свечей...

героя" о подвиге юного партизана Рисование в нетрадиционной Феди Белозерова. Также к праздни-

Ежегодно накануне Праздника Победы зажигают свечи в честь 9 Мая - особенный день для на- погибших в Великой Отечествен-

Наши дети – будущие защитни-Родины, кто не жалел своей жизни, ки страны. Воспитание любви к чтобы мы радовались и были сча- Родине невозможно без знания героического прошлого своей стра-

Зажжение Свечи памяти







## Начальная школа

"Великая Победа!"

В преддверии празднования 9 мая в гимназия №6, на параллели 4 -х классов прошло образовательное событие, посвященное одной из важнейших дат в современной российской истории — Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Мероприятие было направлено на формирование знаний о доблести, о подвигах, о славе наших воинов освободителей, о том, какой ценой была завоёвана Победа. уважение традиций для них - не Ребята рассказывали стихи, пели просто слова. военные песни, отвечали на вопросы о войне, создавали свои письма- прошли мероприятия, посвящён- многими и многими поколениями! треугольники, были зрителями те- ные 79 - летию со Дня Победы в Пусть сердца наши бьются в такт с атрализованной постановки о со- Великой Отечественной Войне сердцем Родины! бытиях тех военных лет. В классах были оформлены стенды: «Детигерои Великой Отечественной вой- ник для нашей страны, это праздны», «Оружие ВОВ», «Города- ге- ник памяти, чести, достоинства, рои», «Ордена и медали Великой праздник слёз радости и скорби Отечественной войны».

ся учащимся и оставит в их душах Великой Отечественной войны, о чувство огромной гордости за на- мужестве и героизме воиновшу великую Родину и её героиче- освободителей, отдавших свои ский народ.

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

Песня всегда шла рядом с каж-В начальных классах гимназии обу-Своим исполнением они искренне ти. передавали атмосферу военных



В преддверии 9 мая, в гимназии

День Победы — особый праздодновременно. Ежегодно 9 мая мы Данное мероприятие запомнит- вспоминаем о великих сражениях жизни за жизнь и свободу будущих поколений.

Всё дальше уходит от нас Велидым солдатом. Она поддерживала кая Отечественная война. Уходят и боевой дух, была также необходи- люди, которые помнят эту войну. ма, как пуля или кусок хлеба. Но не уходит память о подвиге народа. Она остаётся в книгах, фоточающиеся исполняли песни военных графиях, фильмах, рассказах пралет на музыкальных переменках. дедов. Она остаётся в нашей памя-

Мы должны знать свою истолет, солдатской дружбы, непоко- рию, историю своей семьи и нашей лебимой радости Победы. Чувст- страны! Важно бережно хранить вовалось, что ребятам близки все память, память о тех, кого уже нет эти песни, а значит, патриотизм, рядом с нами. Пока жива память о

человеке, его имя будет жить вечно, не зная смерти.

Пусть будет мирным небо над





